

Eau Thermale Avène zna kako pomoći suhoj i osjetljivoj koži

Eau Thermale Avène proizvodi za njegu suhe i osjetljive kože uvijek su dobra ideja, pogotovo u ovim hladnim zimskim mjesecima, a do kraja mjeseca su svim bolje opskrbljenim ljekarnama dostupni po 30% nižim cijenama

Ako vam se čini da već mjesecima čitate o negativnom utjecaju zime na osjetljivu i suhu kožu vjerojatno ste u pravu. Ali to nije bez razloga - s jedne strane imamo hladnoću i vjetar, s druge strane imamo grijane prostorije sa suhim zrakom u kojima provodimo većinu vremena, a s treće strane imamo i [pandemiju koronavirusa](#) zbog koje puno češće peremo i dezinficiramo ruke. Našoj suhoj i osjetljivoj koži nije lako jer zima još ne posustaje, no čak i kada dođe proljeće nema predaha – jer uz tragove koje je ostavila zima, izazov za njegu predstavljaju prije svega alergije koje se javljaju s buđenjem prirode. Stručnjaci Dermokozmetičkih laboratorija Avène posvećeni su razvoju proizvoda za njegu suhe i osjetljive kože te znaju da za nju svako godišnje doba nosi specifične izazove. Baš zato su [Eau Thermale Avène proizvodi](#) za njegu suhe i osjetljive kože uvijek dobra ideja, a do kraja mjeseca su svim bolje opskrbljenim ljekarnama dostupni po 30% nižim cijenama.

TRIXÉRA NUTRITION: BRIGA O SUHOJ KOŽI CIJELE OBITELJI

[Suhoća kože](#) ne zna za dob, spol, a ni godišnje doba, pogađa majke i očeve, kćeri i sinove, bake i djedove. Stručnjaci iz Dermatoloških laboratorija Avène za svakodnevnu higijenu i njegu zdrave suhe kože cijele obitelji razvili su liniju proizvoda TriXéra NUTRITION, koja pruža optimalnu njegu i zaštitu uz trenutni osjećaj ugone nakon nanošenja. Zahvaljujući jedinstvenoj Nutri-fluid teksturi proizvodi iz TriXéra NUTRITION linije lako se nanose, ne ostavljaju masne i ljepljive tragove što omogućava oblačenje odmah nakon nanošenja, što će roditelji male djece naročito cijeniti. Liniju čine [Nutri-fluid Gel za čišćenje](#) te [Nutri-fluid mlijeko](#) odnosno balzam za svakodnevnu njegu suhe kože cijele obitelji. TriXéra NUTRITION vrlo bogati sindet za čišćenje s Cold kremom nježno čisti osjetljivu kožu te obnavlja hidrolipidni zaštitni sloj kože.

XERACALM: NJEŽNOST I MIR ZA SUHU KOŽU KOJA SVRBI

XeraCalm A.D, [Eau Thermale Avène](#) linija za njegu suhe kože koja svrbi i kože sklonoj atopiji, nosi oznaku Emollient Plus Europskog Dermatološkog Foruma, što znači još učinkovitiju, ali jednako nježnu njegu atopične kože. XeraCalm A.D linija razvijena je

po načelima sterilne kozmetike, što znači da je riječ o proizvodima koji su sigurni i jednostavni za upotrebu te poštuju fiziologiju kože zahvaljujući minimalističkoj formuli. Liniju čine Relipidirajuće ulje koje nježno čisti kožu čak i u akutnoj fazi bolesti te Krema za relipidaciju (bogata tekstura) odnosno Balzam za relipidaciju (vrlo bogata tekstura) koji obnavljaju barijeru kože te trenutno ublažavaju osjećaj svrbeža atopične i vrlo suhe kože.

COLD CREAM: SPREMNA ZA EKSTREMNU HLADNOĆU, KORISNA CIJELE GODINE

Cold Cream je prava zimska linija koja obnavlja hidrolipidni zaštitni sloj suhe kože, umiruje ju, hidratizira i vraća joj mekoću – što je osjetljivoj i suhoj koži potrebno tijekom cijele godine. Liniju čine [Cold Cream krema](#), koncentrirana krema za ruke te hranjivi balzam za usne. Budući da su ruke i usne jako osjetljive na nepovoljne vremenskim uvjetima, [Cold Cream koncentrirana krema](#) i Cold Cream hranjivi balzam za usne trebali pronaći svoje mjesto u svakoj torbici. Sadrže dodatno aktivni sastojak sukralfat koji potiče obnovu oštećene kože te pruža i fizičku zaštitu od vanjskih štetnih utjecaja. Za poseban doživljaj za sva osjetila i poseban užitak korištenja tu je [Cold Cream maslac za usne](#) koji hrani, obnavlja suhe usne i daje im neodoljiv sjaj.

AKÉRAT: VRAĆA NJEŽNOST I MEKOĆU GRUBOJ KOŽI

Hiperkeratoza je zadebljanje površinskog sloja kože, epidermisa tj. njegova rožnatog sloja, kada visok udio keratina čini kožu izrazito suhom i tvrdom. Stručnjaci Dermatoloških laboratorija Avène za te su probleme razvili liniju Akérat: Akérat 10 krema za tijelo sadrži 10% uree te je namijenjena njezi hrapave i ljuskave kože tijela. [Akérat 30 krema](#) sadrži čak 30 % uree, pa je pogodna za njegu lokaliziranih područja sklonih gomilanju mrtvih stanica kože kao što su stopala, laktovi, koljena, ruke i tjeme. Osim uree proizvodi sadrže mliječnu i salicilnu kiselinu koji kožu čine baršunastom i mekom, dok [Avène termalna izvorska voda](#) njeguje i umiruje kožu te djeluje antiiratacijski.